

# 夕阳红记者团

## 利用生物科技 延长人类生命

□夕阳红记者团 任芳



听专家讲座,记者团又体验了正骨理疗 夕阳红记者团 郭韶光 图

5月9日,夕阳红记者团到郑东新区一家生物科技公司采访,该公司卢允忠教授深入浅出地给大家介绍了利用生物科技来延长人类生命等科学知识。

卢教授主要从以植物养生为主治疗人类疾病方面进行讲解。他举了个简单例子,前两天公司有位员工感冒发烧,用大葱和姜煮水,放入芫荽,喝完以后发汗,很快就退烧了,免去了去医院打针吃西药等利用抗生素治疗带来的副作用,并能够提高自身免疫力。

卢教授还介绍了利用DNA检测,找出基因链条中使人患病的因子,利用干细胞抗衰老,还有用多种不同的植物来治疗和预防多种疾病,如帕金森、脑萎缩、股骨头坏死、关节炎、颈椎病、肩周炎、腰椎病等。

## 针对性地培养孩子不再难

□夕阳红记者团 高敏

“望子成龙,望女成凤”是所有为人父母者都有的一种希望,不管孩子有没有兴趣,反正“不能输在起跑线上”。“不能输在起跑线上”让多少儿童失去了童年的乐趣,整日里在兴趣班中穿梭。

那么我们应该如何培养孩子的孩子呢?首先,每个人的出身不同,所处环境不同,遗传基因不同,智商高低不同,这就决定了一个人未来的发展,把孩子最终培养成为一个有爱心、有责任心、能自食其力、品德高尚的人,这才是我们的基本目标。

这就要求做家长的要善于发现孩子的天赋,找到孩子的兴趣点,有针对性地培养,让孩子在快乐中学习,在愉快中成长。有家长说了,我真的观察不出孩子的兴趣点到底在哪里。因为他时而对这个感兴趣,时而又对那个感兴趣,刚给他报了美术班,他又说想学弹琴,真是让人头疼不已。

5月9日,记者了解到,评估儿童先天强势潜能的先进基因技术已经诞生!位于郑东新区的一家生物科技公司开发出“预知成功天赋基因型检测”服务项目。该项目包括科学家们已经找到的性格、艺术、智商、情感、运动、环境等成功潜能基因,利用检测到的这些基因,行使最优的组合,有针对性地对孩子进行早期培养教育,形成高成功率的培养模式。

此项检测能帮助家长预知孩子发展潜能,发现孩子强势所在,选择最适合的发展方向,建立科学有效的培养计划,从而极大提高成功率。

**提醒**  
这样加入夕阳红记者团  
咨询电话:67896968  
QQ群:106017192

## 解码生命 预知健康

□夕阳红记者团 郭韶光

5月9日,夕阳红记者团参加了在生命科学研究、疾病预防、健康管理、个性化健康服务的一家生物科技公司。

据该公司专家介绍,基因是一种遗传物质,基因就是我们生命的根源。现代医学研究证明,除外伤外,几乎所有的疾病都和

基因有关系。像血液分不同血型一样,人体中正常基因也分为不同的基因型,即基因多态型。不同的基因型对环境的敏感性不同。敏感基因型(疾病易感基因)在环境因素的作用下可引起疾病。该公司开展的基因检测,就是在还没有任何疾病发生以

前,对人体基因种类进行分析,确定人体内的“内因”,然后通过调整“外因”这个单因素来避免疾病的发生。

据了解,世界上1/3的死亡病例不是因为疾病本身,而是因为不合理地用药。做了易感基因检测就等于拿到了你的“人体说

明书”。专家们通过提取DNA样本对基因进行体检,通过对检测结果的分析评估,预知你有哪些疾病倾向,分析未来患病的可能性,有针对性地对饮食、保健、运动、工作、生活环境、看病、用药等,提出切实可行的建议或措施,确保人们健康长寿。

## 主演殷桃、李光洁 揭秘话剧《罗密欧与朱丽叶》

中国国家话剧院出品、著名导演田沁鑫致敬莎士比亚诞辰450周年经典之作——新版话剧《罗密欧与朱丽叶》,将于本周5月23日、24日在郑州连演两场,本剧特邀当红明星殷桃、李光洁主演,郑州建业携手百禾传媒联合主办,届时将会为大家呈现一场150分钟的全景戏剧。



### 殷桃:希望一直炙手可热下去

在新版话剧《罗密欧与朱丽叶》中,田沁鑫导演从台词到舞美、音乐到服装都有很多中国化的转译,故事背景从古代的意大利移到了发展中的中国,也不乏自行车、棒球、墨镜等现代元素交替出现。当然,我们在舞台上看到饰演朱丽叶的殷桃,顶着一头爆炸短发,身着黑色短裙,不仅率性热舞,甚至疯癫似问题少女。“朱丽叶是一个为爱而生,向爱而死的女版丘比特,演完这个戏,我的心比以前更大了。”谈起朱丽叶这个莎翁笔下的经典角色,殷桃毫不掩饰自己的喜爱。谈到为什么要接这部戏时,殷桃笑着说:“希望一直炙手可热下去啊!”

### 李光洁:爱要勇敢表达不忘初心

话剧《罗密欧与朱丽叶》也是河南籍明星李光洁阔别话剧舞台10年后,重返剧场的又一力作。他帅气又有些颓废的外形完全符合观众对罗密欧的期待,在多个

城市巡演中得到了观众的一致认可。对于此次饰演罗密欧这个角色,李光洁说:“在生活当中,在感情里自己算是心思细腻的那种,在感情上的感受会放在心里,不会说出来。其实每个角色都是演员的老师,罗密欧教会我很多,这跟性格、形象呀,头发是什么颜色呀,是穿袍子还是穿短袖,没什么关系,爱就要勇敢去表达。”

5月23、24日,幸福建业,郑州再出发。郑州建业携手话剧《罗密欧与朱丽叶》,十盘联动,星耀中原。这个5月,让我们跟随殷桃、李光洁,向幸福出发!

此外,据主办方介绍,该剧自2月28日在香港艺术节首演以来,已先后在北京、上海、宁波、杭州等地进行了多次演出,得到了周迅、汪峰、韩红、黄磊、董卿等众多明星的追捧!目前郑州站演出门票24号已售罄,23号还有少量门票正在热售!

抢票热线:4001583366

更多演出资讯请关注百禾传媒官方微信: baihechuanmei2005

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 中华圆梦 鹤翔九天



中国网络电视台制 山西广灵 张多堂 张栋剪纸